
Emne: Bestyrelsesmøde i Vingesuset

Mødereferent: Pia Dahl Olesen

Mødested: KF-14

Mødedato: 14.02.2019

Mødearrangør: John Ingemann Jensen

Mødedeltagere:

Pia Dahl Olesen, John Ingemann Jensen,
Marthin Guldhammer, Johnny Reinhardt,
Michael P. Antonsen, Betina Derosche, Palle
Hansen, Jesper Linnemann, Christian Jacobsen

Ikke fremmødte/Afbud:

Peter Birkegaard, Tommy Ringgren, Dennis
Lundsgaard,

Distribution:

Nr.	Emne
1.	Nyt fra formanden / næstformanden <ul style="list-style-type: none">• Da nye medlemmer tilsyneladende ikke altid modtager en mail, der bekræfter medlemskab, vil John kigge på opsætningen på hjemmesiden og finde en løsning.• Fremadrettet skal alle eksterne tilknyttet Siemens Gamesa betale årskontigent. Dette gælder også seniorerne. Vi vil sende mail ud til alle manuelle betalere, således at de ved, hvordan de skal forholde sig fremadrettet.• Vi vil undersøge, om vi ikke kan afholde generalforsamlingen på Assensvej næste år (der er kun 23 tilmeldte i år og leje af Vejgaardhallen bliver i den forbindelse en udgift, som ikke står mål med antallet af deltagere).
2.	Godkendte events <ul style="list-style-type: none">• Djurs sommerland 5. maj 2019• Fårup sommerland 5. maj 2019• Lasse Rimmer 30. oktober 2019 Godkendt til videre arbejde <ul style="list-style-type: none">• Ingen Afviste events <ul style="list-style-type: none">• Ingen
3.	Økonomi <ul style="list-style-type: none">• Ok
4.	Evt. <ul style="list-style-type: none">• Næste møde aftales efter generalforsamlingen.